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Ata da 2.693ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

 
Aos dois (02) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), no Plenário 

desta Casa Legislativa, às dezesseis (16) horas e oito (08) minutos, sob a Presidência do 

Vereador Gerson Sutil, auxiliado pelo Vereador Renato Oscar da Silva Cordeiro (Professor 

Pandorff),  Primeiro (1º) Secretário e tendo em vista que o Vereador Jhonnathan de Souza 

Flugel, Segundo (2º) Secretário chegou atrasado para o início da Sessão Ordinária foi 

nomeado o Vereador Paulo Roberto Nocera Júnior (Dr. Paulo) como Segundo (2º) 

Secretário Ad-hoc,  iniciou-se a segunda milésima, sexcentésima, nonagésima terceira 

Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. O Senhor Presidente convidou a todos para em 

pé entoarem o Hino Nacional. Após a execução do Hino Nacional, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos do Legislativo Municipal para o ano de dois mil e vinte seis (2026) com 

palavras de otimismo, confiança e esperança de um ano com muitas realizações. Na 

sequência convidou o Excelentíssimo Senhor Dr. Reinaldo Cardoso, Prefeito Municipal, para 

que fizesse uso da tribuna. Em sua fala, o Senhor Prefeito diz que fez questão de estar 

presente nessa primeira sessão para dar as boas-vindas ao ano que inicia e agradeceu a 

todos pelo trabalho realizado no ano de dois mil e vinte e cinco (2025), foi um ano produtivo 

e que contou com a compreensão de todos que prezaram pelo bem do Município. Existiu 

parceria entre Legislativo e Executivo, fez com que Castro se destacasse como o Município 

que mais evoluiu no Paraná, hoje sendo referência. Castro é polo de desenvolvimento 

regional. E espera muita união para este ano, os projetos já estão praticamente definidos, o 

Município já tem verba consolidada de R$ 350.000.000,00 (trezentos e cinquenta milhões de 

reais) do Governo Estadual e possível R$ 80.000.000,00 (oitenta milhões de reais) até abril 

e do Governo Federal a possiblidade é de até R$ 50.000.000,00 (cinquenta milhões de 

reais). Existe a proposta de um curso de Medicina Veterinária integrada entre Prefeitura 

Municipal, Cooperativa Castrolanda, Universidade e Governo do Estado, a ideia é 

transformar o ensino da Veterinária em modelo. Quanto ao Patrimônio Histórico também o 

Senhor Prefeito conta com a união de todos. A ideia é que fosse englobado o espaço entre 

as quatro (04) praças, que faz parte do Núcleo Histórico, que pode ser explorado. No ano 

que passou já foi dobrado o número de turistas que vieram até nosso Município, neste novo 

ano o Município vai contar com um (01) evento cada mês pago pelo Estado do Paraná, com 

uma verba de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) para a realização destes eventos. 

Hoje, durante sua fala,  lançou o convite para parceria na regulamentação da lei do 

Patrimônio Histórico de Castro. Pediu mais uma vez parceria. Se comprometeu para que 

todos os pedidos do Legislativo sejam respondidos, vai tratar da Segurança, esteve no DER 

(Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná) resolvendo quanto ao asfalto do 

Socavão, pois o projeto estava parado lá e a mudança que necessitava ser feita já está 

sendo realizada. Resolução quanto à reforma do Fórum antigo de Castro, na questão da 

saúde, o grande investimento vai ser na assistência básica, melhorar o atendimento às  
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pessoas, humanizado e eficiente, resolvendo na base, não sobrecarregando UPA e Hospital, 

colocação de mais médicos em Socavão e Abapã, transporte de pacientes até os postos de 

saúde, medicamento de uso continuado para que o paciente possa pegar o remédio por 

vários meses com a mesma receita, a educação está sempre melhorando, foram colocados 

monitores nos ônibus, melhorando o transporte escolar, construção de terminal rodoviário 

em Socavão e Abapã, que vai contar com o terminal, banheiros públicos e posto da guarda 

municipal. Mais uma vez conta com o auxílio dos Vereadores e está aberto a sugestões. 

Finalizou com o assunto da rotatória na PR-340 em que aconteceram vários acidentes e 

concluiu que se o DER enviar autorização por escrito e se for legal a Prefeitura Municipal irá 

fazer a obra que for necessária. Dando continuidade à Sessão Ordinária o Senhor 

Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária realizada em quinze 

(15) de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco (2025) e a ata da sessão extraordinária 

realizada em vinte e oito (28) de janeiro do corrente, sendo todas aprovadas por 

unanimidade.  O Senhor Presidente consultou aos Senhores Vereadores, devido ao 

adiantado da hora, sobre a possibilidade de que os Requerimentos por já constarem em 

pauta e no site, sejam lidos por ocasião da votação e que no Expediente sejam lidos 

somente os projetos de lei, respostas aos projetos e indicações. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Assim sendo, solicitou ao Segundo Secretário Ad-hoc a leitura 

das Indicações. Na sequencia, foi realizada a leitura do restante do Expediente: Projeto de 

Lei n.º 2/2026 de autoria do Vereador Investigador Pedro que institui o Espaço PCD em 

eventos realizados no Município de Castro - Pr, públicos ou privados de acesso coletivo, 

estabelece requisitos de acessibilidade, comunicação inclusiva e tecnologia assistiva como 

condição para licenças, autorizações, uso de espaços públicos e fomento municipal, e dá 

outras providências. Projeto de Lei n.º 3/2026 de autoria do Vereador Investigador Ricardo 

que dispõe sobre a exigência de Certidão Negativa de Antecedentes Criminais para o 

exercício de atividades profissionais ou voluntárias que envolvam contato direto e habitual 

com crianças, no âmbito da Administração Pública Municipal direta e indireta, e dá outras 

providências. Ofício n.º 620/2025 recebido do Executivo Municipal encaminhando resposta 

ao pedido de informações acerca do Projeto de Lei n.º 135/2025.  Ofício n.º 669/2025 

recebido do Executivo Municipal encaminhando resposta ao pedido de informações acerca 

do Projeto de Lei n.º 168/2025. Indicação n.º 1/2026 de autoria do Vereador Investigador 

Ricardo que indica ao Prefeito Municipal a necessidade da realização de reparos no piso da 

área da recepção na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), nesta Cidade. Indicação n.º 

2/2026 de autoria do Vereador Investigador Ricardo que indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade da instalação de lombada na Rua Francisco de Assis Andrade, Vila Rio 

Branco, em frente à base do SAMU, nesta Cidade. Indicação n.º 3/2026 de autoria do 

Vereador Dr. Paulo que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de manutenção da ponte 

localizada na ciclovia que interliga o trajeto com início na Auto Escola Bacana, Rua 

Tiradentes, até o Colégio Estadual Antônio e Marcos Cavanis, nesta Cidade. Indicação n.º 
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4/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que indica ao Secretário Municipal de Agricultura a 

necessidade de conclusão e ligação da rede de abastecimento de água na comunidade de 

Três Pinheiros, neste Município. Indicação n.º 5/2026 de autoria do Vereador Luiz Cezar 

Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade da construção de novas 

unidades de quiosques no Parque Balneário Dr. Libânio Estanislau Cardoso (Prainha), nesta 

Cidade. Indicação n.º 6/2026 de autoria do Vereador Professor Pandorff que indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade do término da 

pavimentação asfáltica na Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto (trecho que compreende o 

cruzamento com a Rua Abílio Meira até o acesso à PR-151), nesta Cidade. Indicação n.º 

7/2026 de autoria do Vereador Professor Pandorff que indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Governo a necessidade de melhorias no córrego de acesso ao 

Bairro Jardim Samambaia que margeia a Rua Paulo Kusdra, nesta Cidade. Indicação n.º 

8/2026 de autoria do Vereador Paulinho Farias que indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade da 

realização de serviço de tapa-buracos nas ruas Henrique Schultz em frente ao nº 168, nesta 

Cidade. Indicação n.º 9/2026 de autoria do Vereador Paulinho Farias que indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade urgente de coleta de resíduos e manutenção das lixeiras do 

Bosque Romeu Rolim Carneiro, Cantagalo, nesta Cidade. Indicação n.º 10/2026 de autoria 

do Vereador Professor João Paulo que indica ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal 

de Governo e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a 

necessidade de limpeza e roçada das calçadas localizadas na Rua Albino Ribeiro, próximo 

ao Galo Gás e na Avenida Dácio Leonel de Quadros, próximo à Santinha, Bairro São 

Miguel, nesta Cidade. Indicação n.º 11/2026 de autoria do Vereador Professor João Paulo 

que indica ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo, ao Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade da instalação de manilhas na estrada da 

Terra Nova, neste Município. Indicação n.º 12/2025 de autoria do Vereador Antônio Levi 

Napoli Pinheiro que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a 

necessidade da instalação de iluminação pública em toda a extensão da Avenida do Leite, 

desde o Jardim Bailly até o Parque de Exposições Dario de Macedo, nesta Cidade. 

Indicação n.º 13/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que indica ao Secretário Municipal 

de Governo a necessidade de melhorias na iluminação pública da estrada da Colônia Santa 

Leopoldina, desde o acesso da Kraemer até próximo à Chácara Dona Francisca, neste 

Município.  Indicação n.º 14/2026 de autoria do Vereador Professor Kleber que indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a 

necessidade da instalação de manilhas nas ruas Joani Pereira Canani e Mathias Lazarini, 

Distrito do Abapã, neste Município. Indicação n.º 15/2026 de autoria do Vereador Professor 

Kleber que indica ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e à Secretaria 

Municipal de Educação a necessidade da construção de calçada na Rua João Batista 

Gonçalves, no cruzamento com a Rua Cícero Moraes Collect, entorno do CMEI Prof.ª 
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Elizabeth Macedo Kugler, Núcleo Habitacional Padre Piva, nesta Cidade. Indicação n.º 

16/2026 de autoria da Vereadora Fatima Castro que indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade da instalação de 

contêiner e ponto de ônibus na comunidade Passo do Olaria, neste Município. Indicação n.º 

17/2026 de autoria da Vereadora Fatima Castro que indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade de instalação de 

lombada nas Ruas Lauro Caxambu e Eduardo Summer, Jardim Pandorff, nesta Cidade. 

Finalizado a leitura do expediente o Senhor Presidente agradeceu e não havendo Vereador 

inscrito para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 2º Secretário 

que procedesse à chamada, para verificação de quórum, constando a presença de todos os 

Vereadores. Havendo número legal passou-se para a Ordem do dia, ocasião em que o 

Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 02/2026 e 03/2026; o Ofício n.º 

620/2025 referente ao Projeto de Lei n.º 135/2025 e o Ofício n.º 669/2025 recebido do 

Executivo Municipal encaminhando resposta ao pedido de informações acerca do Projeto de 

Lei n.º 168/2025 para que as Comissões Permanentes emitissem seu parecer. Nomeou o 

Vereador Professor Kleber como Ad-Hoc da Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça para análise do Projeto de lei nº 02/2025. Discussão e votação única dos seguintes 

Requerimentos: Requerimento n.º 1/2026 de autoria do Vereador Investigador Ricardo que  

requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade da realização de estudos 

para implantação do aplicativo 153 Cidadão. Requerimento n.º 2/2026 de autoria do 

Vereador Investigador Pedro que requer ao Prefeito Municipal informações sobre a 

possibilidade da instalação de câmeras de segurança no interior do Cemitério Municipal Frei 

Mathias e Cemitério Municipal Nossa Senhora do Rosário, nesta Cidade. Requerimento n.º 

3/2026 de autoria do Vereador Dr. Paulo que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

Municipal de Ciência Tecnologia e Inovação estudos de viabilidade técnica, jurídica, 

econômica e ambiental visando a criação e implementação de um “Data Center Municipal”, 

destinado a prover infraestrutura tecnológica avançada para o armazenamento, 

processamento e gestão de dados públicos e privados, em integração com o Parque 

Tecnológico de Castro e em consonância com a Lei Municipal de Inovação. Requerimento 

n.º 4/2026 de autoria do Vereador Investigador Ricardo e Vereador Paulinho Farias que 

requerem à Superintendente Regional do Departamento de Estradas de Rodagem do 

Paraná (DER) informações quanto à substituição e funcionamento dos radares fixos 

localizados na Rodovia Senador Flávio Carvalho Guimarães, PR-151, entre os quilômetros 

287 e 289, perímetro urbano deste Município. Requerimento n.º 6/2026 de autoria do 

Vereador Investigador Pedro que requer à Chefe do Núcleo Regional de Educação de Ponta 

Grossa informações sobre a possibilidade de implantação de curso pré-vestibular gratuito 

nesta Cidade. Requerimento n.º 7/2026 de autoria do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira 

que requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de se disponibilizar 

agentes do Corpo de Bombeiros salva/vidas no Parque Balneário Dr. Libânio Estanislau 

Cardoso (Prainha) aos domingos, nesta Cidade. Requerimento n.º 8/2026 de autoria do 
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Vereador Professor Pandorff que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Governo informações sobre a possibilidade da realização de estudos técnicos, 

orçamentários e de viabilidade visando a implantação de um Centro de Treinamento 

Esportivo com Alojamento e Refeitório, nesta Cidade. Requerimento n.º 9/2026 de autoria do 

Vereador Professor Pandorff que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Governo informações sobre a possibilidade da realização de estudos para implantação de 

rede de esgoto, obras de captação de águas pluviais e asfaltamento nas ruas Zigmundo 

Kremer, Pedro Dallarmi e Brahim Fadel, Bairro Santa Paula, nesta Cidade. Requerimento n.º 

10/2026 de autoria do Vereador Professor João Paulo que requer Voto de Congratulações à 

equipe Sub-11 masculina e ao Técnico Emerson Pilati (Garfinho) pela conquista do 3º lugar, 

bem como à equipe Sub-13 feminina e ao técnico Willian Betin pela honrosa participação na 

Copa Mundo de Futsal, realizada em Foz do Iguaçu, Pr. Requerimento n.º 11/2026 de 

autoria do Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro que requer ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Governo informações sobre a possibilidade de estudo técnico e 

orçamentário para implantação de asfalto nas ruas do entorno da Igreja Nossa Senhora da 

Guia, Distrito do Socavão, neste Município. Requerimento n.º 12/2026 de autoria do 

Vereador Dr. Aldori que requer ao Prefeito Municipal informações sobre a regulamentação, 

aplicação e fiscalização da Lei Municipal nº: 3826/2021 que “Dispõe sobre a remoção de 

dispositivos inservíveis dos serviços de telecomunicações e de distribuição de energia 

elétrica dos locais públicos”, bem como a criação da comissão de estudos e sua efetiva 

regulamentação. Requerimento n.º 13/2026 de autoria do Vereador Professor Kleber que 

requer ao Secretário Municipal de Assistência Social informações detalhadas e atualizadas 

sobre o andamento, aplicação dos recursos, eventual processo licitatório e cronograma de 

execução do projeto de construção do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) no 

Distrito do Abapã, com recursos do Fundo para a Infância e Adolescência (FIA). 

Requerimento n.º 14/2026 de autoria do Vereador Professor Kleber que requer ao Secretário 

Estadual de Infraestrutura e Logística informações sobre a possibilidade da realização de 

pintura das linhas de bordo no trecho asfaltado entre a rotatória no sentido Socavão até o 

Distrito do Abapã, neste Município. Requerimento n.º 15/2026 de autoria do Vereador Dr. 

Paulo que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Urbano e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade da realização de estudos para a 

implantação de rede coletora de esgoto, abertura de via pública, manutenção e limpeza da 

Rua Cícero Moraes Collect. s/n esquina com a Rua João Batista Gonçalves, fundos do 

Bosque Romeu Rolim Carneiro, nesta Cidade.  Requerimento n.º 16/2025 de autoria da 

Vereadora Fatima Castro que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 

Agricultura informações quanto à possibilidade de ampliação do Programa Municipal 

instituído pela Lei nº 3878/2021, visando ofertar atendimento para as comunidades rurais do 

Olho D’água das Grutas, Ribeirãozinho e Vila São Luiz, Distrito do Abapã, neste Município. 

Requerimento n.º 17/2025 de autoria da Vereadora Fatima Castro que requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações atualizadas sobre a 
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contratação de empresa responsável pela realização de estudos e análises com a finalidade 

de revisão do Plano de Cargos, Carreiras e Salários e Estatuto dos Servidores Municipais. 

Conforme o contido no artigo 140, § 3º, do Regimento Interno deste Poder Legislativo, os 

requerimentos foram discutidos individualmente e, após finalizar a discussão, os 

requerimentos foram colocados em votação única, sendo todos aprovados por unanimidade. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, dando prosseguimento ao 

“Projeto Saudação a Bandeira” foi convocado o Vereador Antonio Levi Napoli Pinheiro para 

fazer a escolha do texto para a Saudação a Bandeira que será realizada na Sessão 

Ordinária de vinte e três (23) de fevereiro do corrente. Em virtude do adiantado da hora, não 

foi concedido o livre uso da palavra, atendendo ao parágrafo segundo (2º) do artigo 107 do 

Regimento Interno da Casa. O Senhor Presidente parabenizou o Vereador Professor 

Pandorff pelo seu aniversário, agradeceu a colaboração dos Vereadores, Assessores, 

Funcionários da Casa e ao público que assiste e prestigia através do Youtube, e convocou 

os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que irá ocorrer em nove (09) de fevereiro 

de 2026, a hora regimental e  encerrou a presente sessão.  E, para constar, eu, Renato 

Oscar da Silva Cordeiro (Professor Pandorff), primeiro (1º) Secretário, determinei fosse 

lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 

 

 
 
 

Renato Oscar da Silva Cordeiro             Gerson Sutil 
     1º Secretário                          Presidente 
 
 
 
 
     

Paulo Roberto Nocera Junior             Pedro Jaremczuk            
                    2º Secretário Ad-hoc                                                  Vice Presidente  

                                        
   

           
    

     
           Aldori José Corso         Antonio Levi Napoli Pinheiro 
                    Vereador           Vereador 
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    João Paulo Machado           Jhonnathan de Souza Flugel 
               Vereador            Vereador      
 
 
 
 
 
 
   Kleber Roberto Sviercoski                                                       Luiz Cezar Canha Ferreira               
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 Maria de Fatima Barth Antão Castro                            Paulo Cesar de Farias   
               Vereadora       Vereador 
 
 
 
 
 
      Ricardo dos Santos 
          Vereador          
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Assinado eletronicamente por:
João Paulo Machado
Data: 07/04/2026 17:09 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Kleber Roberto Sviercoski
Data: 07/04/2026 15:47 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Maria de Fátima Barth Antão Castro
Data: 08/04/2026 13:40 -03:00

Assinado eletronicamente por:
PAULO CESAR DE FARIAS
Data: 07/04/2026 16:42 -03:00

Assinado eletronicamente por:
Ricardo dos Santos
Data: 07/04/2026 16:27 -03:00



MANIFESTO DE

ASSINATURAS

Código de validação: S6EZ5-256RA-M9DK7-JJ3SD

Tipo de assinatura: Simples

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso

horário de Brasília):

Kleber Roberto Sviercoski em 07/04/2026 15:47 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação kleber@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

g5gudB6XRNnyO3NRdMcNJKfp3RYDn18CdcslGq9X2pI=
SHA-256

JHONNATHAN DE SOUSA FLUGEL em 07/04/2026 15:50 - Assinado

eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169
Lat: -24,790287 Long: -49,988625

Precisão: 3172 (metros)

Autenticação jflugel@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

MKYVmN+UOHqbTcsUcHfC77NeLnaetYa9FtqrqzeNBkk=
SHA-256

Antonio Levi Napoli Pinheiro em 07/04/2026 15:51 - Assinado eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação levi@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

3XG80fzhNtUoM525JGAmxorMi7UF86C0HOEEd9NmRPU=
SHA-256

Pedro Jaremczuk em 07/04/2026 15:52 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação pedro@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

3RboT79GR9mzHayDHIes8vdD31xlFbniWT5mZl+nvTQ=
SHA-256

Renato Oscar da Silva Cordeiro em 07/04/2026 15:54 - Assinado

eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação renato@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

x+o6wy9VuWp9sLqUGOZvjHGNbpLIt1JyKcUwfSx8YDo=
SHA-256

GERSON SUTIL em 07/04/2026 16:18 - Assinado eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação gersonsutil@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

YvvL+pDFpyk8ZSP0ZTAcq1pa0DexcM06/WgUs8QACbo=
SHA-256

Ricardo dos Santos em 07/04/2026 16:27 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação ricardo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

aj8cNxtB00aIzyRd+DGewooqnBAv8qfpZBhSMaujQbU=
SHA-256

PAULO CESAR DE FARIAS em 07/04/2026 16:42 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169
Lat: -24,236200 Long: -49,706500

Precisão: 37185 (metros)

Autenticação paulinho@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

4EVRbnSl/gLm16NqmZByxaigwdpZbO5frVs3+/zffHQ=
SHA-256

ALDORI JOSÉ CORSO em 07/04/2026 17:03 - Assinado eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

179.189.26.169 Não disponível

Autenticação aldori@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

TBL1xXg3T036w2W4i1LTlu1PVhXOWhx8rc6EpmOT1zc=
SHA-256

João Paulo Machado em 07/04/2026 17:09 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

2804:214:8487:c015:1:2:a0a3:4871 Não disponível

Autenticação joaopaulo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

huga/HGOVvfMZLVQTHMa9ejwL9KdQmAbB5Pu4zxWvMA=
SHA-256

Paulo Roberto Nocera Junior (CPF ***.291.289-**) em 08/04/2026 13:01 -

Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

38.252.204.139
Lat: -24,781299 Long: -50,009788

Precisão: 10 (metros)

Autenticação paulo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

ergHvES+HCAcvD2H2efle1w4HCGiWQm5HcOZHDduNYU=
SHA-256

LUIZ CESAR CANHA FERREIRA em 08/04/2026 13:01 - Assinado

eletronicamente



Endereço IP Geolocalização

170.233.6.0 Não disponível

Autenticação cezardopovo@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

MzZ4wQhzvOdVQM8Jp8EtYRSFqwk4eg/5gtIyJ9EHgl0=
SHA-256

Maria de Fátima Barth Antão Castro em 08/04/2026 13:40 - Assinado

eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

170.233.6.0 Não disponível

Autenticação fatima@castro.pr.leg.br (Verificado)

Login

R3PjeTOe5I+RHXVJaG+Ksg9doj673nYXNvLgAakGi1s=
SHA-256

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://www.dropsigner.com/validate/S6EZ5-256RA-M9DK7-JJ3SD

.

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe

o código de validação:

https://www.dropsigner.com/validate

.




